徐州市2012―2013学年度第一学期期中考试

高一年级数学试卷

一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，共70分
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2. 已知a是实数，若集合｛x| ax＝1｝是任何集合的子集，则a的值是     ▲     
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4．幂函数的图象过点(4，2)，则它的单调递增区间是     ▲    
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7．已知a=log0.55，b=log0.53，c=log32，d=20.3，则a,b,c,d从小到大排列为     ▲     
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   其中正确的命题是     ▲      (填序号)

二、解答题：本大题共6小题，共90分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
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16．（本小题满分14分）（1）若
[image: image45.wmf]2

1

2

1

-

+

x

x

 =3, 求
[image: image46.wmf]3

2

2

2

2

3

2

3

+

+

+

+

-

-

x

x

x

x

的值；                
          （2）计算
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17．（本小题满分14分）有甲、乙两种商品,经营销售这两种商品所得的利润依次为M万元和N万元，它们与投入资金x万元的关系可由经验公式给出：M=
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 (x≥1).今有8万元资金投入经营甲、乙两种商品,且乙商品至少要求投资1万元,为获得最大利润，对甲、乙两种商品的资金投入分别是多少?共能获得多大利润?
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19. （本小题满分16分）函数y=f(x)对于任意正实数x、y，都有f(xy)=f(x)·f(y)，当x>1时，0<f(x)<1，且f(2)=
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徐州市2012―2013学年度第一学期期中考试

高一年级数学试卷答案
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